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والیبال نشسته یکی 
از رشته‌هایی است که 
همواره پرچم سه‌رنگ ایران را در میادین مختلف 
آسیایی، جهانی و پارالمپیکی بالا برده است. 
در طول این سال‌ها ستاره‌های بسیاری در این 
رشته خوش درخشیده‌اند، اما هیچ‌کدام از 
آنها به‌اندازه مرتضی مهرزاد سرشناس نبودند. 
مهرزاد 246 سانتیمتری که بلندقامت‌ترین 
ورزشکار حال حاضر جهان است، به‌واسطه 
حضور در یک برنامه تلویزیونی و پس از آن دیدار 
با علی کریمی، ستاره پیشین تیم‌ملی فوتبال 
و باشگاه پرسپولیس شناخته و جذب والیبال 
نشسته شد. او حالا در 30 سالگی و در حالی که 
فقط چند سال از حضورش در تیم‌ملی می‌گذرد، 
همچنان آرزوهای بزرگی دارد و بیش از هر زمان 
دیگری برای رسیدن به آنها تلاش می‌کند. 

رویدادهای بزرگی پیش‌روی 
والیبال نشسته ایران 
است؛ رویدادهایی 
که هرکدام از آنها 
می‌توانند تبدیل به 
سکوی درخشش 
دوباره مهرزاد 
شوند. 

اردوهای تیم‌ملی فعـــ اتعطیل است، اما 
شنیده‌ایم که تمرینات را به‌صورت شخصی 
پیگیری می‌کنی تا از فرم ایده‌آل خارج نشوی. 
بله، همین‌طور است. من در روزهای زوج به 
سالنی در چالوس می‌روم و تمرینات شخصی 
دارم تا بتوانم شرایط بدنی خوبی داشته باشم 

و از آمادگی مطلوب دور نمانم. 

قرار است تیم‌ملی قزاقستان به مازندران بیاید 
و چند بازی دوستانه با تیم بهزیستی مازندران، 
قهرمان فصل گذشته لیگ برتر که عضو آن 

هستی، انجام بدهد. 
قزاقستان تیم بدی نیست و خوشحالم این 
فرصت فراهم شده که جوانان استان ما چنین 
تجربه‌ای را کسب کنند. فکر می‌کنم سه تا 
چهار بازی دوستانه برگزار کنیم. امیدوارم این 
مساله هم به تیم بهزیستی و هم ملی‌پوشان 

ما در آینده کمک کند. 

بهزیستی فصل گذشته قهرمان شد. آیا امسال 
هم می‌توانید روی سکوی نخست قرار بگیرید؟
سال گذشته نخستین دوره حضور در لیگ برتر 
را داشتیم که خوشبختانه با قهرمانی همراه 
بود؛ اما امسال کارمان سخت‌تر و انتظارات از 
تیم ما نیز بالاتر رفته است. تیم گسترش فولاد 
تبریز به نظرم با قدرت بیشتری در مسابقات 
شرکت می‌کند و رقیب اصلی ما خواهد بود. 

به سراغ تیم‌ملی برویم که سال نسبتا شلوغی 
را پیش‌رو دارد. 

بله، همین‌طور است. سه رویداد مهم یعنی 
لیگ جهانی، رقابت‌های قهرمانی جهان و 
همچنین بازی‌های پاراآسیایی را پیش رو 
داریم که می‌خواهیم در هر سه تورنمنت 
قهرمان شویم. این هدف ماست چراکه توقع 
از والیبال نشسته ایران همین است. البته کار 
در پاراآسیایی جاکارتا چندان سخت نیست 
و ایران با تیم دوم هم می‌تواند به‌راحتی 

قهرمان شود. 

حضور مرتضی مهرزاد در تیم‌ملی 
به‌عنوان بلندقامت‌ترین بازیکن 
جهان، باعث شده هیچ‌کسی انتظار 

حتی یک باخت را هم نداشته باشد. 
بله، درست است. البته همه بازیکنان خوب 
هستند و من از بزرگان تیم در این سال‌ها 
نکات زیادی را یاد گرفته‌ام. می‌دانم توقعات 
از تیم‌ملی افزایش یافته است و به همین دلیل 
باید خیلی بیشتر از گذشته تمرین کنیم و 
بتوانیم به حرکت در مسیر کسب موفقیت‌های 

دیگر ادامه دهیم. 

چندی‌قبل یک بازیکن بلندقامت دیگر در 
والیبال نشسته کشف شد. 

امیرمحمد ابراهیمی، بازیکنی با 220 
سانتیمتر قد است که فعلا در تیم جوانان 
حضور دارد و با این تیم تمرین می‌کند. او اگر 
به تلاش خود ادامه دهد و به حرف مربیانش 
گوش کند، قطعا می‌تواند در این رشته یکی 

از ستاره‌های آینده باشد. 

هدف‌گذاری مرتضی مهرزاد برای مسابقات 
آتی چیست؟

هدف هر ورزشکاری کسب موفقیت در 
بازی‌های پاراآسیایی و فراتر از آن بازی‌های 
پارالمپیک است. تیم ما سال گذشته در ریو 
2016 قهرمان شد. امیدوارم بتوانیم در طول 
سال‌های آینده ابتدا قهرمانی در بازی‌های 
پاراآسیایی و سپس پارالمپیک 2020 توکیو را 

جشن بگیریم و دل مردم را شاد کنیم. 

تولد 30 سالگی‌ات را چند ماه قبل جشن 
گرفتی. فکر می‌کنی در 33 سالگی که گام به 
توکیو می‌گذاری، پس از قهرمانی همچنان به 

فعالیت در دنیای حرفه‌ای ادامه دهی؟
نمی‌توانم از حالا شرایط سه سال دیگر را 
پیش‌بینی کنم، اما مطمئن هستم در صورتی 
که شرایط بدنی‌‌ام خوب باشد، می‌توانم در 
خدمت تیم‌ملی باشم. چنین تصمیماتی 
نیازمند بررسی چند فاکتور مختلف است. 
بدون‌شک حضور در تیم‌ملی افتخار بزرگی 
است و امیدوارم این شرایط محقق شود. 
از مربیان تیم‌ملی به‌خاطر زحماتی که در 
سال‌های اخیر کشیده‌اند، تشکر می‌کنم. 
همچنین از بچه‌های بهزیستی مازندران هم 

ممنونم که همکاری لازم را با من داشته‌اند.

در بازی‌های برگشت 
پلی‌آف جام‌جهانی در 
قاره اروپا، سوئیس و 
کرواسی هم با عبور از 
سد حریفان‌شان راهی 
جام‌جهانی شدند. 
هر دوی این بازی‌ها 
با تساوی بدون گل پایان یافت. 
حساسیت بازی‌ها باعث شد تیم‌ها 

با احتیاط بیشتری بازی کنند. 

 سوئیس – ایرلند شمالی
سوئیس که بازی رفت را در بلفاست 
با یک گل از ایرلند شمالی برده 
بود با خاطری آسوده گام به بازی 
برگشت در بازل نهاد. آنها در 
یک بازی محتاطانه توانستند از 
اندوخته خود در بازی رفت دفاع 
کنند و گلی دریافت نکنند. نتیجه مساوی بدون 
گل حکم صعود سوئیس را امضا کرد. شاگردان 
مارتیل اونیل بسیار جنگیدند اما کاری از پیش 
نبردند. تیم آنها هنوز هم از یک مشکل اساسی 
رنج می‌برد؛ اینکه در خط جلو بازیکن خلاق 
چندانی ندارند. مهم‌ترین و دراماتیک‌ترین 
صحنه بازی دقیقه 91 بود جایی که رودریگوئز، 
مدافع کناری سوئیس توپی را که داشت وارد 
دروازه می‌شد از روی خط دروازه برگرداند تا آه 

از نهاد اونیل و شاگردانش بربیاید. و این‌گونه 
سوئیس راهی جام‌جهانی شد. ایرلند شمالی 
زیرنظر مارتین اونیل باتجربه بسیار پیشرفت کرده 
است، حضور آنها در پلی‌آف دستاوردی تمام‌عیار 
بود اما تا تبدیل شدن به تیمی خوب، تیمی که 
بشود رویش حساب باز کرد، فاصله بسیار دارد. 

 یونان- کرواسی
کرواسی بارش را همان بازی رفت بسته بود. 
پیروزی چهار بر یک در بازی رفت باعث شده 
بود کرواسی با خیالی راحت گام به بازی 
برگشت بگذارد. یونان هم توانی برای خلق 
یک پیروزی رویایی نداشت. بازی متعادل و 
کمی هم کسل‌کننده دو تیم در حالی پایان 
یافت که یونان نتوانست موقعیت گل خاصی 
خلق کند. کرواسی هم چندباری شانسش 
را با شوت‌های از راه دور آزمایش کرد، اما 
خطر نکرد و به مدیریت بازی پرداخت. یونان 
احتمالا به تحولی اساسی در فوتبالش نیاز 
دارد؛ فوتبالی سنگین با پویایی کم. از آن 
طرف کرواسی در جام‌جهانی حرف‌های 
بسیاری برای گفتن خواهد داشت، نسلی 
که به دوره پختگی فوتبالی‌شان رسیده‌اند، 
ستاره‌هایی چون مودریچ، مانژوکیچ، 
پریشیچ و راکیتیچ. این ستاره‌ها احتمالا 
آخرین جام‌جهانی‌شان را تجربه خواهند 
کرد برای همین در پی خلق شگفتی در 

جام‌جهانی هستند؛ همچون نسل طلایی 
1998 کرواسی که در اولین حضور تاریخ این 

کشور، مقام سوم را ازآن خود کرد. 

 بازی‌های دوستانه
بازی‌های دوستانه هم کماکان ادامه دارد. 
اسپانیا توانست با پنج گل کاستاریکا را در هم 
بکوبد. اسپانیا پس از چند سال افت حالا دوباره به 
تیمی بسیار خطرناک بدل شده است؛ جوانانی 
خلاق جای نسل طلایی قبل را گرفته‌اند. خط 
میانی تیم عالی است، مشکل شاید مثل خیلی 
تیم‌های دیگر پیکان خط حمله باشد. اسپانیا 
فعلا غیر از موراتو شاید مهاجم خوبی نداشته 
باشد. موراتو که البته گاهی به‌عنوان بازیکن 
جایگزین به میدان می‌آید. هرچه هست اسپانیا 
این دوره از مدعیان اصلی قهرمانی خواهد بود. 
در دیگر بازی دوستانه استونی با سه گل از سد 

مالت گذشت. 

 مقدماتی جام‌جهانی آفریقا
شب آخر بازی‌های مقدماتی جام‌جهانی در 
آفریقا برگزار شد؛ شبی که تکلیف تیم‌های 
صعودکننده مشخص شده بود و حساسیت 
چندانی نداشت. در این بازی‌ها مصر از پیش 
صعود کرده در خانه غنا به تساوی یک-یک 
رسید  و کنگو و اوگاندا هم به همین نتیجه دست 

یافتند. 

لیگ برتر| پیشنهاد رکوردشکن چلسی به کاپیتان اینتر
مائورو ایکاردی، کاپیتان آرژانتینی اینتر مورد توجه باشگاه چلسی 
قرار گرفته است. چلسی در فصل جاری و پس از جدایی کاستا، 
موراتا را با رقم 85 میلیون یورو از رئال جذب کرد ولی کونته با وجود 
درخشش موراتا هنوز مشتاق است خط حمله تیمش را تقویت کند. 
در همین رابطه نشریه »سان« ادعا کرد باشگاه لندنی خود را برای ارائه 

یک پیشنهاد 113 میلیون یورویی به‌منظور 
جذب مائورو ایکاردی در ماه ژانویه آماده 
می‌کند. ایکاردی با وجود اینکه تنها 24 

سال دارد، دو سال است بازوبند کاپیتانی اینتر 
را بر بازو می‌بندد و کونته اعتقاد دارد اضافه 
شدن این مهاجم که شم گلزنی بسیار بالایی 

هم دارد، چلسی را در فاز تهاجمی 
بی‌رقیب خواهد کرد. مساله اینجاست 

که هنوز مشخص نیست ایکاردی قصد دارد 
اینتر را در انتقالات زمستانی ترک کند یا 
خیر. او تابستان گذشته قراردادش را با اینتر 

تمدید کرد و سالانه 5/5 میلیون یورو خالص 
دریافت می‌کند. ایکاردی در این فصل موفق به زدن 

11 گل پس از 12 هفته شده است. 

لالیگا|رئال به دنبال جذب مغز متفکر میلان رویایی
آدریانو گالیانی را مغز متفکر میلان دوران برلوسکونی می‌دانند؛ دورانی 

که جز سال‌های اخیر، باشکوه و پرافتخار بود. 
پس از فروش باشگاه میلان از سوی برلوسکونی به چینی‌ها، گالیانی 
دیگر سمتی در باشگاه ندارد و فعلا با فوتبال فاصله گرفته است. 
فلورنتینو پرز، رئیس باشگاه رئال سال گذشته قصد داشت از گالیانی 
در کادر مدیریتی خود استفاده کند؛ اما موفق به انجام این کار نشد 
و حال طبق اعای رسانه‌های ایتالیایی، پرز پیشنهاد دومی به گالیانی 

ارائه داده ولی هنوز پاسخی دریافت نکرده است. 
رئیس باشگاه رئال به گالیانی پیشنهاد داده تا به‌عنوان مشاور ارشد او را 

همراهی کند و تجربیات گرانبهایش را در طول 30 
سال نایب‌رئیسی میلان در اختیار وی بگذارد. 
پرز مخالفتی با دیگر فعالیت‌های اقتصادی 

گالیانی ندارد و به وی گفته است می‌تواند 
در کنار پستی که در رئال به وی خواهد 
داد، به برنامه‌های دیگرش نیز ادامه دهد. 

بوندس‌لیگا| ستاره شالکه به لالیگا می‌رود یا لیگ برتر؟
لئون گورتزکا، ستاره ملی‌پوش باشگاه شالکه سخت مورد علاقه 

بارسلونا قرار دارد. 
گورتزکا در جام کنفدراسیون‌ها خوش درخشید و نام خود را بر سر 
زبان‌ها انداخت. او تا پایان همین فصل با شالکه قرارداد دارد ولی 
نمی‌خواهد آن را تمدید کند که این مساله باعث شده توجه باشگاه‌های 

بزرگ اروپایی برای جذب او جلب شود. 
مسئولان شالکه برای جلوگیری از خروج 
او به‌عنوان بازیکن آزاد، چاره‌ای جز فروش 

او در نقل و انتقالات زمستانی ندارند. 
بارسلونا یکی دو بار از طریق ایجنت 

گورتزکا با وی تماس برقرار کرده 
ولی اولیور بیرهوف، مدیر فنی 
تیم‌ملی آلمان در مصاحبه‌ای 

تایید کرد خروج گورتزکا از شالکه قطعی 
است ولی او به بارسا، رئال و بایرن نخواهد 

رفت. 
بیرهوف گفت این بازیکن مثل خیلی دیگر از 

استعدادهای جوان، لیگ برتر انگلیس را ترجیح 
می‌دهد چون از لحاظ مالی کاملا شرایط بهتری 

نسبت به دیگر لیگ‌ها دارد. به این ترتیب می‌توان گفت 
یکی از گزینه‌های اصلی خرید بارسا در زمستان از 

این تیم دور شد. 

سری آ|اولین خرید زمستانی اینتر قطعی شده است
به نظر می‌رسد دیگر باید رامیرس، هافبک 29 ساله جیانگسو سونینگ 
را بازیکن جدید اینتر دانست. فعالیت مدیران اینتر برای تقویت این تیم 
در زمستان آغاز شده و در همین راستا انتقال هافبک سابق چلسی 

به مه‌آتزا قطعی شده است. 
رامیرس که در حال حاضر در تیم جیانگسو 
سونینگ چین که مالکیت مشترکی با 
اینتر دارد، بازی می‌کند مشکلی برای 

این انتقال ندارد و طبق ادعای 
»کوریره‌دلااسپورت«، این انتقال 

نهایی شده است. 
رامیرس که پنج فصل و نیم در چلسی 
بازی کرد، در حال حاضر با مصدومیت 
دست و پنجه نرم می‌کند و مدتی است 
از میادین دور است اما برای حضور در 
ترکیب نراتزوری در نیم‌فصل دوم مشکلی 

نخواهد داشت. 
آسیلیو، مدیر اینتر مدتی قبل ادعا کرد 
این تیم در زمستان به علت رعایت فیرپلی 

مالی انتقال بزرگی را در دستورکار قرار 
نداده است. 

لوشامپیونه|ستاره PSG به بایرن نخواهد رفت
جولیان دراکسلر، ستاره آلمانی پاری‌سن‌ژرمن شایعات انتقال به 
بایرن‌مونیخ را رد کرد. جدیدترین اخبار درمورد این ستاره خلاق 

احتمال بازگشت او به بوندس‌لیگاست اما این‌بار بایرن‌مونیخ 
است؛ با این حال دراکسلر که ژانویه 

2017 به PSG پیوست، می‌گوید 
تنها بر بازی‌های تیمش که در حال 
حاضر در صدر جدول با چهار امتیاز 

بیشتر از موناکو قرار دارد، متمرکز 
است. دراکسلر به خبرنگاران گفت: 

»من فکر نمی‌کنم باشگاه را در فصل 
زمستان یا تابستان ترک کنم. من 
در حال حاضر در اواسط فصل با 

پاری‌سن‌ژرمن بوده و روی اهداف 
بزرگی که پیش رو داریم متمرکز 

هستم. حالا من درمورد آینده فکر 
نمی‌کنم؛ البته بوندس‌لیگا همیشه 

هیجان‌انگیز است.« 
 PSG دراکسلر تا به حال 39 بازی برای

انجام داده که در آنها 12 گل زده و 
هفت پاس گل داده است. 

اخبار فوتبال اروپا

مرتضی مهرزاد و هدف‌های طلایی

محمد هدایتی
روزنامه‌نگار

روز
ش 

زار
گ   

 

منهای فوتبال

بازی‌های برگشت پلی‌آف جام‌جهانی

سوئیس و کرواسی هم سوار قطار روسیه شدند

لیگ، لیگ جهانی، قهرمانی جهان، پاراآسیایی و پارالمپیک!
حامد عبدالملکی

چهره ۲۴ تیم حاضر در مسابقات جهانی ۲۰۱۷ مشخص شد

۹ آذر، رونمایی از حریفان جهانی 

والیبال ایران
تیم‌های ملی والیبال پورتوریکو و کوبا با کسب رتبه‌های اول و دوم 
مسابقات انتخابی مردان جهان سال 2018 در منطقه نورسیکا، 
سهمیه جهانی دریافت کردند. به گزارش روابط‌عمومی فدراسیون 
والیبال، مسابقات والیبال انتخابی مردان سال 2018 جهان در 
منطقه نورسیکا که از جمعه با حضور چهار تیم پورتوریکو، کوبا، مکزیک 
و گواتمالا به میزبانی کوبا آغاز شده بود، شب گذشته به پایان رسید. 
در سومین روز این رقابت‌ها دو دیدار برگزار شد و تیم‌های مکزیک و 
کوبا سه بر صفر برابر گواتمالا و پورتوریکو به پیروزی رسیدند. پس از 
پایان این رقابت‌ها تیم‌های پورتوریکو، کوبا و مکزیک با 10 امتیاز در 
رتبه‌های اول تا سوم قرار گرفتند و تیم گواتمالا بدون امتیاز در جایگاه 
چهارم قرار گرفت. مکزیک به‌رغم امتیاز برابر با تیم‌های اول و دوم، 
به دلیل میانگین پوئن‌های کمتر از راهیابی به رقابت‌های جهانی 
سال 2018 بازماند. به این ترتیب چهره 24 تیم شرکت‌کننده در 
نوزدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان که از 19 
شهریور تا هشتم مهرماه 1397 به میزبانی دو کشور ایتالیا و بلغارستان 
برگزار می‌شود، مشخص شد. تیم‌های ایران، چین، ژاپن، استرالیا، 
فرانسه، هلند، اسلوونی، روسیه، صربستان، فنلاند، بلژیک، ایتالیا، 
بلغارستان، لهستان، برزیل، آرژانتین، تونس، مصر، کامرون، آمریکا، 
جمهوری دومینیکن، کانادا، پورتوریکو و کوبا 24 تیم شرکت‌کننده 

در این رقابت‌ها هستند. 
قرعه‌کشی نوزدهمین دوره مسابقات والیبال قهرمانی مردان جهان نهم 
آذرماه سال جاری در فلورانس ایتالیا برگزار می‌شود و مسابقات در سه 
شهر روسه، وارنا و صوفیه بلغارستان و 6 شهر باری، بولونیا، فلورانس، 

میلان، رم، و تورین ایتالیا برگزار خواهد شد. 

ملایی: مسئولان ورزش برایم شغل 

پیدا کنند، بیکارم!
دارنده مدال برنز جهان گفت: »از مسئولان وزارت ورزش و فدراسیون 
جودو تقاضا دارم برای من شغل مناسبی دست و پا کنند تا از آن طریق 
بتوانم هزینه‌های زندگی‌ام را تامین کنم.« به گزارش باشگاه خبرنگاران 
جوان، سعید ملایی درباره درخشش اخیر خود در رقابت‌های جهانی 
و گرنداسلم ابوظبی تصریح کرد: »طبق برنامه‌ریزی‌هایی که همراه با 
مربی اختصاصی‌ام و همچنین سرمربی تیم‌ملی انجام دادیم و امکانات 
خوبی که محمد درخشان، رئیس فدراسیون جودو در اختیار من 
گذاشت توانستم نتایج خوبی کسب کنم. هرچند کم و کاستی‌هایی 
وجود دارد اما از ابتدای سال روند رو به رشدی داشتم و توانستم در 

تمام رقابت‌هایی که شرکت کردم مدال بگیرم.« 

 خوشحالم که توانستم به رنکینگ دوم دنیا برسم
او ادامه داد: »در رقابت‌های گرنداسلم باکو مدال نقره کسب کردم و پس 
از آن طلای بازی‌های کشورهای اسلامی را به دست آوردم. در ادامه 
موفق به کسب مدال نقره رقابت‌های قهرمانی آسیا و برنز گرنداسلم 
گرجستان شدم. همچنین با توجه به اردوی مشترکی که با جودوکاران 
ژاپنی داشتم توانستم پس از 10 سال ایران را در رقابت‌های جهانی 

صاحب مدال کنم.« 

 ملایی: بیکارم، مسئولان کاری برایم فراهم کنند
ملایی درباره تفاوت امکانات جودوی ایران با سایر کشورهای جهان 
تصریح کرد: »تمام کشورهای مدعی پس از رقابت‌های المپیک ریو 
برنامه‌ریزی‌های خود را برای درخشش در المپیک 2020 توکیو به کار 
گرفتند و با سرمایه‌گذاری و حضور در تورنمنت‌های مختلف و اردوهای 
مشترک سعی در بالا بردن افزایش شانس خود در توکیو دارند. ایران به 
دلیل مشکلات صدور روادید و منابع مالی محدود فدراسیون نسبت به 
سایر کشورها در مسابقات کمتری شرکت می‌کند. شاید جودوکاران 
ایرانی در سال به 12 تا 13 رقابت مهم اعزام شوند اما جودوکاران 
کشورهای صاحب‌سبک 
در طول سال در 40 
رقابت شرکت می‌کنند و از 
این طریق می‌توانند جایگاه 
خود را در رنکینگ فدراسیون 
جهانی جودو افزایش دهند. 
طبیعی است هرچه رنکینگ 
جودوکار بالاتر باشد شانس حضور او 

در المپیک هم افزایش پیدا می‌کند.« 

سابریست‌های جوان ایران یازدهم 

جهان شدند
نمایندگان جوان شمشیربازی ایران در پایان مسابقات شمشیربازی 
جام‌جهانی جوانان و نوجوانان مقام یازدهم را به دست آوردند. 
رقابت‌های شمشیربازی جام‌جهانی سابر جوانان ۲۰ و ۲۱ آبان به 
میزبانی روسیه برگزار شد و تیم ایران با سه نماینده )محمدحسین 
عابدینی، امیراحمد امینی و نیما زاهدی( در این مسابقات شرکت 
کرد. در مرحله مقدماتی بخش انفرادی نیما زاهدی با چهار برد و دو 
باخت به جدول حذفی صعود کرد و در جدول ۶۴ نفره مقابل شمشیرباز 
مجارستانی شکست خورد و از دور رقابت‌ها کنار رفت. عابدینی نیز 
موفق شد با سه پیروزی و سه شکست به جدول اصلی صعود کند و 
در جدول ۶۴ نفره در اولین رقابت خود مقابل شمشیرباز روسی پیروز 
شد و به جدول ۳۲ شمشیرباز برتر صعود کرد و در این مرحله برابر دیگر 
نماینده روسیه شکست خورد و از ادامه مسابقات بازماند. امیراحمد 
امینی دیگر شمشیرباز کشورمان موفق نشد از مرحله مقدماتی صعود 
کند و به کار خود در این مرحله پایان داد. اما در بخش تیمی، تیم‌ملی 
شمشیربازی جوانان ایران در یک بازی نزدیک ۴5 بر ۴4 نتیجه را به 
رومانی واگذار کرد. ایران در گام بعدی مقابل قزاقستان با نتیجه 45 
بر 41 شکست خورد و سپس در مصاف با تیم عراق با نتیجه ۴۵ بر ۲۷ 
پیروز شد و مقام یازدهم این دوره از رقابت‌ها را به خود اختصاص داد. 


